
『市民の声』アンケート

総合計画基本計画（章-項） 7  あなたの暮らしやお住まいの地区、桐生市についてお聞きします。
　 次の項目について、あなたの実感に最も近いものに〇をつけてください。

１－１　地域産業の活性化 　５．桐生市のものづくり産業は元気で活力がある
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 5 0.6% 18.2%
② やや感じる 141 17.6%
③ どちらともいえない 200 25.0%
④ あまり感じない 258 32.3%
⑤ まったく感じない 116 14.5%
⑥ わからない 70 8.8%

無回答 9 1.1%
　計 799 100.0%

１－２　企業立地の推進 　３．桐生市は企業誘致に取り組み、工場の建設などが進んでいる
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 2 0.3% 4.7%
② やや感じる 35 4.4%
③ どちらともいえない 83 10.4%
④ あまり感じない 272 34.0%
⑤ まったく感じない 308 38.5%
⑥ わからない 87 10.9%

無回答 12 1.5%
　計 799 100.0%

１－３　商業の活性化とにぎわいづくり 　２．桐生市の中心市街地、商店街はにぎわっている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 3 0.4% 2.5%
② やや感じる 17 2.1%
③ どちらともいえない 55 6.9%
④ あまり感じない 265 33.2%
⑤ まったく感じない 431 53.9%
⑥ わからない 19 2.4%

無回答 9 1.1%
　計 799 100.0%

目標指標「市民実感度」の基準値一覧

（実施時期：令和元年7月、18歳以上の市民2,000人（無作為抽出）に郵送、回答数799）
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１－４　雇用・労働環境の充実 　４．桐生市は働きやすい環境が整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 2 0.3% 6.4%
② やや感じる 49 6.1%
③ どちらともいえない 189 23.7%
④ あまり感じない 287 35.9%
⑤ まったく感じない 192 24.0%
⑥ わからない 67 8.4%

無回答 13 1.6%
　計 799 100.0%

１－５　農林業の活性化 　１．桐生市の農林業は元気で活力がある
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 7 0.9% 7.9%
② やや感じる 56 7.0%
③ どちらともいえない 138 17.3%
④ あまり感じない 256 32.0%
⑤ まったく感じない 122 15.3%
⑥ わからない 203 25.4%

無回答 17 2.1%
　計 799 100.0%

１－６　観光の振興 　６．桐生市は観光地として市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 11 1.4% 18.0%
② やや感じる 133 16.6%
③ どちらともいえない 183 22.9%
④ あまり感じない 289 36.2%
⑤ まったく感じない 149 18.6%
⑥ わからない 24 3.0%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

２－１　子ども・子育て支援の充実 　７．桐生市は安心して子どもを産み、育てることができるまちである
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 29 3.6% 32.0%
② やや感じる 227 28.4%
③ どちらともいえない 222 27.8%
④ あまり感じない 155 19.4%
⑤ まったく感じない 79 9.9%
⑥ わからない 64 8.0%

無回答 23 2.9%
　計 799 100.0%
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２－２　介護・高齢者福祉の向上 　８．桐生市は高齢者にとって暮らしやすいまちである
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 27 3.4% 21.5%
② やや感じる 145 18.1%
③ どちらともいえない 256 32.0%
④ あまり感じない 204 25.5%
⑤ まったく感じない 111 13.9%
⑥ わからない 52 6.5%

無回答 4 0.5%
　計 799 100.0%

２－３　障がい者福祉の向上 　９．桐生市は障がいのある人にとって暮らしやすいまちである
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 10 1.3% 8.3%
② やや感じる 56 7.0%
③ どちらともいえない 264 33.0%
④ あまり感じない 211 26.4%
⑤ まったく感じない 95 11.9%
⑥ わからない 153 19.1%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

２－４　地域福祉の向上 　10．お住まいの地区には困っている人を見かけたときに声をかけたり協力したりしやすい雰囲気がある
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 34 4.3% 31.3%
② やや感じる 216 27.0%
③ どちらともいえない 228 28.5%
④ あまり感じない 196 24.5%
⑤ まったく感じない 57 7.1%
⑥ わからない 58 7.3%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

２－５　健康づくりの推進 　13．自分は心身ともに健康的な生活を送ることができている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 112 14.0% 55.8%
② やや感じる 334 41.8%
③ どちらともいえない 200 25.0%
④ あまり感じない 87 10.9%
⑤ まったく感じない 41 5.1%
⑥ わからない 14 1.8%

無回答 11 1.4%
　計 799 100.0%
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２－６　地域医療の充実 　12．お住まいの地区には安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など）が充実している
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 58 7.3% 43.1%
② やや感じる 286 35.8%
③ どちらともいえない 202 25.3%
④ あまり感じない 151 18.9%
⑤ まったく感じない 76 9.5%
⑥ わからない 16 2.0%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

２－７　生活支援・社会保障の充実 　11．桐生市は経済的に弱い立場の人の生活を支える仕組みや自立を促す仕組みが整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 2 0.3% 7.3%
② やや感じる 56 7.0%
③ どちらともいえない 211 26.4%
④ あまり感じない 212 26.5%
⑤ まったく感じない 124 15.5%
⑥ わからない 183 22.9%

無回答 11 1.4%
　計 799 100.0%

３－１　学校教育の充実 　20．お住まいの地区では子どもが社会で生活していく上で必要な学力や体力、生活習慣などをしっかり身につけている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 22 2.8% 24.5%
② やや感じる 173 21.7%
③ どちらともいえない 300 37.5%
④ あまり感じない 94 11.8%
⑤ まったく感じない 39 4.9%
⑥ わからない 160 20.0%

無回答 11 1.4%
　計 799 100.0%

３－２　教育研究の推進 　22．桐生市は児童・生徒・保護者のための教育に関する相談・支援体制が充実している
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 20 2.5% 18.5%
② やや感じる 128 16.0%
③ どちらともいえない 242 30.3%
④ あまり感じない 93 11.6%
⑤ まったく感じない 23 2.9%
⑥ わからない 278 34.8%

無回答 15 1.9%
　計 799 100.0%
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３－３　青少年健全育成の推進 　21．お住まいの地区では子どもが健全に育っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 74 9.3% 52.5%
② やや感じる 345 43.2%
③ どちらともいえない 149 18.6%
④ あまり感じない 58 7.3%
⑤ まったく感じない 17 2.1%
⑥ わからない 147 18.4%

無回答 9 1.1%
　計 799 100.0%

３－４　生涯学習の推進 　23．桐生市は生涯にわたって学習できる環境が充実している
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 26 3.3% 21.3%
② やや感じる 144 18.0%
③ どちらともいえない 228 28.5%
④ あまり感じない 141 17.6%
⑤ まったく感じない 54 6.8%
⑥ わからない 193 24.2%

無回答 13 1.6%
　計 799 100.0%

３－５　芸術・文化の振興 　24．自分は桐生市の芸術や文化、文化財に愛着や誇りを感じる
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 74 9.3% 45.6%
② やや感じる 290 36.3%
③ どちらともいえない 199 24.9%
④ あまり感じない 132 16.5%
⑤ まったく感じない 39 4.9%
⑥ わからない 54 6.8%

無回答 11 1.4%
　計 799 100.0%

３－６　スポーツの振興 　25．桐生市には気軽に運動をする場所や機会、体を動かしたりする環境が整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 29 3.6% 30.6%
② やや感じる 216 27.0%
③ どちらともいえない 221 27.7%
④ あまり感じない 177 22.2%
⑤ まったく感じない 79 9.9%
⑥ わからない 67 8.4%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

5



４－１　環境保全対策の推進 　14．自分は節電や環境に配慮した製品の購入など日頃から地球環境に配慮した生活をしている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 78 9.8% 50.9%
② やや感じる 328 41.1%
③ どちらともいえない 278 34.8%
④ あまり感じない 55 6.9%
⑤ まったく感じない 27 3.4%
⑥ わからない 23 2.9%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

４－２　循環型社会の推進 　15．自分は日頃から、ごみの減量や資源のリサイクルを意識して生活をしている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 156 19.5% 64.7%
② やや感じる 361 45.2%
③ どちらともいえない 184 23.0%
④ あまり感じない 61 7.6%
⑤ まったく感じない 18 2.3%
⑥ わからない 11 1.4%

無回答 8 1.0%
　計 799 100.0%

４－３　消防・救急体制の強化 　16．桐生市は消防や救急の体制が十分に整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 125 15.6% 58.0%
② やや感じる 339 42.4%
③ どちらともいえない 173 21.7%
④ あまり感じない 59 7.4%
⑤ まったく感じない 14 1.8%
⑥ わからない 85 10.6%

無回答 4 0.5%
　計 799 100.0%

４－４　防災・減災対策の推進 　17．自分は災害（地震・火災・風水害）に対する備えが十分であるという安心感を持っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 19 2.4% 20.2%
② やや感じる 142 17.8%
③ どちらともいえない 323 40.4%
④ あまり感じない 211 26.4%
⑤ まったく感じない 67 8.4%
⑥ わからない 29 3.6%

無回答 8 1.0%
　計 799 100.0%

6



４－５　防犯・交通安全対策の推進 　18．お住まいの地区は治安が良く、安心して暮らすことができる
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 109 13.6% 59.7%
② やや感じる 368 46.1%
③ どちらともいえない 200 25.0%
④ あまり感じない 77 9.6%
⑤ まったく感じない 25 3.1%
⑥ わからない 16 2.0%

無回答 4 0.5%
　計 799 100.0%

４－６　消費者保護対策の充実 　19．桐生市は消費者のための情報提供や相談体制が十分に整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 8 1.0% 12.4%
② やや感じる 91 11.4%
③ どちらともいえない 296 37.0%
④ あまり感じない 173 21.7%
⑤ まったく感じない 71 8.9%
⑥ わからない 152 19.0%

無回答 8 1.0%
　計 799 100.0%

５－１　土地利用と景観の形成 　28．桐生市は地域の特性を踏まえた、良好な景観のあるまちづくりができている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 17 2.1% 20.2%
② やや感じる 145 18.1%
③ どちらともいえない 260 32.5%
④ あまり感じない 202 25.3%
⑤ まったく感じない 94 11.8%
⑥ わからない 71 8.9%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

５－２　歴史まちづくりの推進 　29．桐生市は重伝建地区をはじめとする歴史的まち並みを生かしたまちづくりが進んでいる
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 36 4.5% 36.0%
② やや感じる 252 31.5%
③ どちらともいえない 207 25.9%
④ あまり感じない 164 20.5%
⑤ まったく感じない 71 8.9%
⑥ わからない 59 7.4%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%
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５－３　道路交通網の整備 　26．桐生市は市中心部や周辺都市へ快適にアクセスできる道路網が整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 22 2.8% 24.7%
② やや感じる 175 21.9%
③ どちらともいえない 200 25.0%
④ あまり感じない 217 27.2%
⑤ まったく感じない 133 16.6%
⑥ わからない 42 5.3%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

５－４　公共交通体系の充実 　27．お住まいの地区の公共交通（鉄道やバス）は利便性が良い
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 17 2.1% 14.7%
② やや感じる 101 12.6%
③ どちらともいえない 129 16.1%
④ あまり感じない 244 30.5%
⑤ まったく感じない 258 32.3%
⑥ わからない 41 5.1%

無回答 9 1.1%
　計 799 100.0%

５－５　住宅対策の推進 　30．桐生市は住み続けたくなる生活の場としての住環境が整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 27 3.4% 26.2%
② やや感じる 182 22.8%
③ どちらともいえない 297 37.2%
④ あまり感じない 182 22.8%
⑤ まったく感じない 70 8.8%
⑥ わからない 31 3.9%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

５－６　公園・緑地の整備 　34．お住まいの地区には安全で快適に利用できる公園や、緑地が整備されている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 69 8.6% 41.4%
② やや感じる 262 32.8%
③ どちらともいえない 214 26.8%
④ あまり感じない 146 18.3%
⑤ まったく感じない 64 8.0%
⑥ わからない 34 4.3%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%
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５－７　水道水の安定供給 　31．お住まいの地区はいつでも安心して水道が使える
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 428 53.6% 90.9%
② やや感じる 298 37.3%
③ どちらともいえない 44 5.5%
④ あまり感じない 12 1.5%
⑤ まったく感じない 6 0.8%
⑥ わからない 3 0.4%

無回答 8 1.0%
　計 799 100.0%

５－８　汚水・雨水の適正処理 　32．お住まいの地区は下水道や浄化槽などが整備され、快適に暮らすことができる
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 354 44.3% 83.1%
② やや感じる 310 38.8%
③ どちらともいえない 77 9.6%
④ あまり感じない 21 2.6%
⑤ まったく感じない 15 1.9%
⑥ わからない 14 1.8%

無回答 8 1.0%
　計 799 100.0%

５－９　水と緑の保全 　33．桐生市の自然環境は良い
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 299 37.4% 80.8%
② やや感じる 347 43.4%
③ どちらともいえない 96 12.0%
④ あまり感じない 22 2.8%
⑤ まったく感じない 11 1.4%
⑥ わからない 16 2.0%

無回答 8 1.0%
　計 799 100.0%

６－１　市民協働の推進 　35．桐生市では地域の課題解決に市民と行政が協力して取り組んでいる
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 14 1.8% 15.8%
② やや感じる 112 14.0%
③ どちらともいえない 236 29.5%
④ あまり感じない 153 19.1%
⑤ まったく感じない 94 11.8%
⑥ わからない 175 21.9%

無回答 15 1.9%
　計 799 100.0%

9



６－２　シティブランディングの推進 　39．自分は桐生市に対して、まちとしての価値や魅力を感じる
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 41 5.1% 31.1%
② やや感じる 208 26.0%
③ どちらともいえない 240 30.0%
④ あまり感じない 191 23.9%
⑤ まったく感じない 86 10.8%
⑥ わからない 26 3.3%

無回答 7 0.9%
　計 799 100.0%

６－３　広報・広聴の充実 　36．桐生市は市民の声を適切に聴き取り、積極的に情報を発信している
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 14 1.8% 12.3%
② やや感じる 84 10.5%
③ どちらともいえない 252 31.5%
④ あまり感じない 172 21.5%
⑤ まったく感じない 106 13.3%
⑥ わからない 159 19.9%

無回答 12 1.5%
　計 799 100.0%

６－４　男女共同参画の推進 　37．桐生市は男女問わず誰もが家庭・職場・地域など、あらゆる場面で活躍できる環境が整っている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 12 1.5% 11.5%
② やや感じる 80 10.0%
③ どちらともいえない 275 34.4%
④ あまり感じない 185 23.2%
⑤ まったく感じない 96 12.0%
⑥ わからない 142 17.8%

無回答 9 1.1%
　計 799 100.0%

６－５　地域連携の推進 　41．桐生市は市民生活の利便性向上のために積極的に他の都市などと連携している
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 11 1.4% 9.3%
② やや感じる 63 7.9%
③ どちらともいえない 225 28.2%
④ あまり感じない 161 20.2%
⑤ まったく感じない 89 11.1%
⑥ わからない 241 30.2%

無回答 9 1.1%
　計 799 100.0%
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６－６　国際交流の推進 　38．桐生市は国籍や文化の異なる人々にとっても住みやすいまちである
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 16 2.0% 16.6%
② やや感じる 117 14.6%
③ どちらともいえない 246 30.8%
④ あまり感じない 123 15.4%
⑤ まったく感じない 44 5.5%
⑥ わからない 237 29.7%

無回答 16 2.0%
　計 799 100.0%

６－７　効率的で健全な行財政運営 　40．桐生市では効率的な行政運営が行われ、必要な行政サービスが提供されている
回答数 構成比 目標指標基準値（①+②）

① 大いに感じる 20 2.5% 17.1%
② やや感じる 117 14.6%
③ どちらともいえない 257 32.2%
④ あまり感じない 166 20.8%
⑤ まったく感じない 72 9.0%
⑥ わからない 157 19.6%

無回答 10 1.3%
　計 799 100.0%

基本構想 8  次の項目についてお聞きします。該当する答えに〇をつけてください。
施策の大綱 　１．現在、あなたはどの程度「幸せ」ですか。「とても幸せ」を10、「とても不幸」を０とすると、どのくらいになりますか。

点数 回答数 構成比 点数×回答数 目標指標基準値 ※
① 0 2 0.3% 0 6.44
② 1 3 0.4% 3
③ 2 19 2.4% 38
④ 3 33 4.1% 99
⑤ 4 42 5.3% 168
⑥ 5 175 21.9% 875
⑦ 6 98 12.3% 588
⑧ 7 121 15.1% 847
⑨ 8 152 19.0% 1216
⑩ 9 50 6.3% 450 合計
⑪ 10 54 6.8% 540 4824

無回答 50 6.3% 　無回答を除いた全回答数
　計 799 100.0% 749

　※ 目標指標＝幸福度の平均値 ：
　　　 「0点×回答数」～「10点×回答数」の合計値（4,806）を、「無回答」を除いた全回答数（747）で除した値
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